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J.R. Rider and the rest of the Rebels kicked off the 1992-9- 3 season with a scrimmage

game at the Thomas & Mack Sunday at 12:01 am. The Black tied the Red, 62-6-

Choice event passes
amid controversy
byPaulStuhff

The abortion issue has reached Stu-

dent Government with members of Stu-

dent Government arguing over whether
Students for Choice should receive stu-

dent funding.
Wendy Finmark, CSUN Appropri-

ations Board director, reported to the
Student Senate that the board recom-

mended the Organizations Board to re-

ject funding for a Students for Choice

function.
Students for Choice is UNLV's

chapter of a national pro-choi- organi- -
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zation. The Organizations Board over-

turned the Appropriation Board's find-

ings and approved funding for the event.
The Student Senate agreed with the
Organizations Board and passed the re-

quest for $150 for the function.
The issue was first raised at a Senate

meeting two weeks ago. Finmark, in her
statement of the board's position, said
several members of the Appropriations
Board were opposed to the funding.

"They said that we shouldn't be do- -

see CHOICE page 2
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Students favor Clinton I
!

by Thomas Moore

Students overwhelmingly think
Governor Bill Clinton will be the winner
in today's election according to an infor-
mal poll taken by The Rebel Yell yester-
day .

Out of 442 people asked to predict
who they think will win the election, 66
percent said they thought Clinton would
win, 23 percent thoughtPresident George
Bush would win, 6 percent could not
decide and only 5 percent thought Perot
would be the next president.

The figures show a discrepancy be-
tween the candidate people said they
would vote for and the candidate they
thought would win.

Of 442 people who said they were
going to vote, 123 said they would vote
for Bush. However, only 100 predicted
Bush would win. A total of 541 people
were polled.

Although 204 people said they would
vote for Clinton, 293 people predicted he
would be the winner.

Perot was the person least picked to
win the election. Only 27 people said he
would win the race and 21 ofthose people
were going to vote for him.

The poll was taken to find out not
only who people thought would win, but
who they were going to vote for. IfUNLV
students were the only voters, Clinton
would become America's next president.

Yesterday's poll, as well as one taken
last week, showed that students will turn
out to the polls in high numbers this
year.

In yesterday's poll, only 18 percent
of the 541 respondents said they weren't
voting and of the 442 people who said
they were, 46 percent said they would
vote for the governor from Arkansas.

In the poll taken last week, 77 per-

cent of 1,106 students said they would
vote and 43 percent of those said they
would vote for Clinton.

Kent Nail, a graduate
student, agreed with the results of the
polls.

Twelve years of Republican admin-
istration has been a failure," he said. T

disagree with their social policies, their
economic policies and foreign policies."

Nail was not alone in his assess-
ment. Christine Butler, a
English major, felt the same, although
she was not very enthusiastic about her
choice. "He's the best of a bad lot. Perot
and Bush will cut education which is a
very bad," she said.

Butler's ambivalence was mirrored
by other students. Joe Brown, a 22-yea- r-

old business management major was not
thrilled with his choices.

"I didn't like Clinton," Brown said.
"He'sanidiot. Bush is all right. IfClinton
got in, he would mess everything up."

Sheila, a communication
studies major, was left unmoved by the

. candidates. aI feel he (Bush) is the least
ofthree evils. I don't feel Perot or Clinton
will be able to bring about the changes
that they say. Bush hasn't done such a
bad job."

The first poll was taken last week by
Valley High School students doing a
project for their problems and statistics
class. They asked the same question and
had similar results.

Clinton was picked 43 percent of
the time.

Bush was picked 29 percent of the
time.
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Polling locations ;

close to campus
Thi s year's election has become

like a toothache the pain has i

grown stronger as the weeks pass I '

by, but almost no one is looking )
forward to the cure. ; .

The location of polling places j1

are listed on sample ballots, but i,

given the choices available, some , i
people may need the added prompt- - j '
ing of more specific directions. j

There are five polling places f '

around UNLV the main one is in .' I

the Thomas & Mack Center. j

The next closest one is at Para- - I

dise Elementary School at 851 E. i

Tropicana Ave. east of Swenson J

Street and west of Brock Street. i

Lewis E. Rowe Elementary
School is another close pollingplace.
The school is located on 4338 Bruce
St. Turn right off of Maryland
Parkway and travel east on Harmon J

Avenue until you get to Bruce Street j

and turn left. The school is on the
block between Harmon and Roch-ell- e

Avenues.
William R. Orr Jr. High is lo-

cated at 1562 E. Katie Ave. Travel
north on Maryland Parkway one
long block past Flamingo Road and
turn right on Katie Street. The
school is on the second block past
Algonquin Drive. k

Thomai Moore


